

Mihaelov list



7 leto XXI
2012
številka 7

*Prizadevajte si, da ohranite
edinost Duha z vezjo miru:
eno telo in en Duh, ... en
Gospod, ena vera. (Ef 4, 3-5)*



POJDITE NA SAMOTEN KRAJ IN SE NEKOLIKO ODPOČIJTE! (MR 6,31)

Prejšnjo nedeljo nas je Jezus sam povabil na dopust. Videl je, da so učenci utrujeni, da imajo veliko dela in da še jesti ne utegnejo. To je pomenilo, da zaradi dela ne morejo več poskrbeti niti za svoje osnovne življenjske potrebe. Temu je bilo treba narediti konec, se odpočiti. Človek ni stroj, potrebuje tudi mir in počitek.

Nekaj podobnega doživljamo v vsej zgodovini človeštva. Zato je Gospod že v tretji zapovedi napisal, naj spoštujemo Gospodov dan z obiskom sv. maše in počitkom.

Vsi zaposleni doživljamo stresen tempo življenja. Ob tem pa trpijo družine in vse, kar je povezano z njimi. Neki starši so mi povedali, kako njihov otrok odšteva dneve: Kolikokrat gremo še spat, preden gremo na morje? Prepričan sem, da se veseli skupnega



ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16⁰⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš 20 let Župnijske karitas Mengeš utrip

*Kdor moli, naj
ne pride k Bogu z
brezplodno in golo
prošnjo. Prošnja
nima uspeha, če
Boga prosi molivec
brez dobrih del.
(sv. Ciprijan)*

bivanja na morju. Biti s starši, ki so veliko časa v službi, da bosta oči in mami skupaj, da se bosta lahko imela rada in bodo v njunem razumevanju sprejeti in ljubljene tudi otroci. Prav zato je dobro, da gremo v samotni kraj in se odpočijemo ter razveseljujemo drug drugega. Dani smo drug drugemu, da smo bogastvo in lepota v Božji dobroti.

Ob skupnem počitku pa ne pozabimo na Boga. V Božji roki smo v vsem. Ko sem bil še župnik v Kranjski Gori, sem srečeval turiste in druge goste, ki so obiskali cerkev in prišli k sv. maši. Med gosti ste bili tudi mengerski župljani in zato sem prepričan, da greste med oddihom ne le v samotni kraj, ampak tudi h Gospodu, za katerega med letom prav tako dostikrat ni dovolj časa. Še več. Veliko jih obišče tudi duhovne vaje. Hvalevredno je, da na dopustu obiščete romarske kraje. Hvalevredno je, da greste v za nas ljubi kraj, v Taizé v Franciji. Hvalevredno je, da tisti, ki so kot mladinci obiskovali duhovne vaje, tudi zdaj sami ali z družinami najdejo kraj samote in počitka v odmiku od vsakdanjega vrveža in hitenja. Na duhovnih vajah stopimo pred Boga in z njim pregledamo svoje življenje, z njim naredimo načrt in prosimo za blagoslov za naprej.

Hvala vsem, ki vzamete Jezusove besede zares. S tem ste v blagoslov vaši družini, vašemu delovnemu okolju in seveda vsej župniji. Jezusove besede so sorodne novomašnemu povabilu: »Pridite k meni ... in jaz vas bom poživil.« Naj se odpočije naše srce na samotnem kraju pri Gospodu.

DELATI ZA SKUPNO DOBRO

V času, ko je v ospredju osebna lastnina in v času velike nepoštenosti v javnem življenju, je o skupnem dobrem težko, a potrebno spregovoriti. Celo papež Benedikt XVI. je v svoji okrožnici Bog je ljubezen spregovoril o spoštovanju dela za skupno dobro in pri tem poudaril prav poslanstvo Karitasa, ki je služenje pomoči potrebnim v naši sredi. Poudarja dobro organizirano Karitas, usposobljene ljudi za to delo ter molitev, da bi bili tega poslanstva služenja vredni in da bi ga dobro uresničevali sedaj in tukaj. Sodelavce Karitas opominja, da je njihovo poslanstvo blaginja – skupno dobro.

V Sloveniji je bilo ob koncu leta 2011 registriranih 436 Župnijskih karitas (ŽK) z 11500 prostovoljci. Gotovo gre za najbolj organizirano in največjo civilno mrežo v naši družbi. ŽK morajo biti in v večini tudi so živ organizem, ki v okviru poslanstva Cerkve prispeva k reševanju različnih stisk. Skupno dobro je svež zagon sodelavcev, saj so stiske vsak dan nove in drugačne; tudi socialna slika družbe se je zelo spremenila, saj n.p.r. osamljenost pri starejših in brezdomcih ali brezcilnost pri mladih ali izgorelost srednje generacije kličejo po svežih ali celo novih oblikah pomoči; da ne govorimo o tem, kako zelo je potrebna tudi materialna pomoč.

Skupno dobro je sodelovanje v mreži pomoči predvsem na občinski, in tudi medkrajevni ali nacionalni ravni, ko smo moda le majhen člen, a lahko s svojim

Karitas

specifičnim, karitativnim deležem osmislilo stanje, ko je država zaostрила pogoje pomoči posameznikom in družinam, kriza in stiska ljudi pa je večja in večja. Vsi prostovoljci Karitas ne moremo biti strokovnjaki z diplomo, potrebno pa je, da imamo človeško dimenzijo in da priznavamo tudi svoje meje zmožnosti. Meje pa moramo znati postavljati tudi prosilcem, da jih ne naredimo odvisne od Karitas. Potrebno je, da znamo ločiti, kje in kako pomagamo mi in kje javne službe. Zatorej se moramo podati na šolo učenja ljubezni do bližnjega ter šolo ljubezni do sebe.

Skupno dobro pa je tudi molitev, ker nas leta počlovečuje in odpira za sočloveka v stiski. Šele po molitvi dobi svetost skupnega dobrega pravi sijaj in težo. Priporočamo se za podporo v molitvi.

Sodelavci župnijske karitas
(povzeto po članku I. Jerebica, Žarek
dobrote, julij 2012)

ZAHVALA

Ob smrti Pepce Šušteršič sta za Župnijsko karitas darovala Marija Guna in Franc Guna. Iskrena hvala!

Sodelavci Župnijske karitas

BLAGOR VAM, KADAR VAS BODO ZARADI MENE ZASRAMOVALI ... (MT 5,11)

V zadnjem času se je v medijih pojavilo veliko klevet in blatenja naših škofov. Vsak, ki je kar koli zakrivil, naj zaradi pravičnosti prizna svojo krivdo in prosi Boga odpuščanja. Kdor pa ni kriv, je upravičen do dobrega imena in dobre besede. Tistim, ki so deležni zasramovanja, gre zagotovo Jezusov blagor ... Tako so blatili tudi preroke. Naj preroška beseda nikoli ne utihne med nami.

Naj zapišem nekaj besed v bran nadškofu Uranu, ki se je pred leti upokojil iz zdravstvenih razlogov. O tem sem prepričan, saj je večkrat pripovedoval, kakšne težave ima s spanjem, nogo ... Ob razrešitvi težke metropolitke službe je dobil navodilo, naj se umakne iz Slovenije. To je tudi storil in bil dalj časa v Sveti deželi. Od tam se je vrnil zaradi poteka izraelskega vizuma. Najbrž se je ali pa se bo spet podal v tujino.



Pojavili pa so se tudi zlobni jeziki in klevete o njegovem domnevnem očetovstvu. Prizadeti nadškof se je pripravljn soočiti z vsakim, ki bi trdil, da je njegov potomec. Blatenje časti nadškofa in končno vsakega duhovnika gotovo škoduje ugledu celotne Cerkve na Slovenskem. Zato bomo toliko bolj radi molili za škofo in vse duhovnike. K temu lahko rečemo: če bi ljudje toliko molili za duhovnike, kolikor jih opravljajo in obrekujejo, bi bili že zdavnaj vsi duhovniki svetniki. Naj vsi ti viharji in zaletavanje v krošnjo in vrhove Cerkve poglobijo njene korenine in povezanost s Kristusom, ki je naša glava in odrešenik. Zato blagor tudi vsem, ki s Kristusom nosite težo življenja po veri. Naj vam bo Gospod obilen plačnik.

MOLITEV

Dedeček je vpraša vnuka: »Ali moliš vsak večer?« »Seveda, vedno, preden skočim v posteljo,« je fant kot iz topa izstrelil odgovor. »Tudi jutraj?« je še vprašal stari oče. »Zakaj pa?« je zamahnil z roko otrok. »Podnevi me ni strah.«

Podobno kakor otrok se številni ljudje obrnejo k Bogu samo, ko ga potrebujejo, ko jim gre kaj narobe, sicer pa se ne spomnijo nanj in ne molijo. Boga imajo za zdravnika, ki ga pokličejo le, ko zbolijo.

K Bogu pa bi se morali obračati, kakor se obračamo na svojo mater in očeta. K staršem ne gremo le, ko jih potrebujemo, ampak tudi zato, da jih pokažemo svojo ljubezen, da se jim zahvalimo za skrb in prijaznost, da z njimi delimo svoje veselje in svoje skrbi, svoje uspehe in neuspehe.



Podobno se na Boga ne bi smeli spomniti samo, ko smo v težavah, in moliti samo, kadar kaj prosimo. Pojdimo k njemu, da ga slavimo, se mu zahvaljujemo in mu pokažemo svojo ljubezen. Seveda ga bomo, ko bomo pogosto prihajali k njemu, prosili, naj nas spremlja njegova skrb, in se bomo pustili voditi njegovi ljubezni.

ISKRICA

Vse stvari imajo svoj dom: ptica ima gnezdo, lisica brlog, čebela panj. Duša, ki ne moli, je duša brez doma.

Ko boš jedel do sitega, zidal lepe hiše in v njih prebival ..., glej, da se tvoje srce ne prevzame in ne pozabiš Gospoda, svojega Boga. (5 Mz 8,12)

IZ KNJIGE *Zgodbo ti povem*, ki jo je napisal Božo Rustja in je izšla pri Ognjišču.

OB JUBILEJNEM LETU LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE MONOGRAFIJA MATI MNOGIH CERKVA

Založba Družina je ob 550. obletnici ustanovitve ljubljanske nadškofije izdala knjigo *Mati mnogih Cerkva* z zgodovinsko in sedanjo podobo nadškofije ter s kratkim opisom njenih župnij. Knjiga prispeva k medsebojni povezanosti in spoznanju, kako raznovrstni smo, a vendar enotni in ponosni, da pripadamo škofiji in po njej Cerkvi.

Nadškof Stres je ob predstavitvi zajetne monografije, ki zaobjema več kot 700 strani in ima nekaj manj od 1000 fotografij, spomnil, da sta se papež in cesar pred 550 leti odločila ustanoviti novo krajevno Cerkev s sedežem

v Ljubljani. Očitno sta bila prepričana, da bo nova škofija še uspešneje ohranjala in krepila krščansko vero. Papež Pij II. je ob njeni ustanovitvi zapisal, da potrjuje novo škofijo za pomnožitev vere ljudstva. V začetku je bilo to samo 15 župnij, a danes šteje ljubljanska nadškofija 233 teritorialnih in eno personalno župnijo.

Avtor člankov o predzgodovini, nastanku in življenju ljubljanske nadškofije od antike do današnjega dne Metod Benedikt je menil, da je 550 let že kar lepa doba in častljiv jubilej. Toda ni se mogoče ustaviti zgolj pri teh petih stoletjih in pol, ampak je treba zajeti krščanstvo na območju škofije v vsej njegovi časovni razsežnosti. Tako sploh ne bi bilo treba govoriti o ustanovitvi nove škofije, ampak o ponovni vzpostavitvi starega škofijskega sedeža v Emoni, koder je krščanstvo živelo vse od konca 2. stoletja. Z vsemi svojimi vrednotami ima v naši deželi tisočletne korenine in je del življenja slovenskega naroda.

Drugi del knjige na 698 straneh predstavlja 234 župnij nadškofije in je delo Franca Trunklja. To je svojevrstna osebna izkaznica škofije kot velikega občestva manjših, župnijskih občestev, zato je ljubljanska nadškofija res mati mnogih občestev verujočih naše krajevne Cerkve.

LOŠKA CERKEV V KNJIGI MATI MNOGIH CERKVA

Pri založbi Družina je izšla knjiga, ki prestavlja vse župnije ljubljanske nadškofije v sliki in besedi. O podružnični cerkvi sv. Primoža in Felicijana v Loki je zapisano:

»Kraj se omenja leta 1333, cerkev 1526; ima nekaj gotskih ostalin v zidu. Prezidali so jo leta 1752. Sedanji veliki oltar je leta 1894 izdelal Franc Osole iz Kamnika. Stanska oltarja sta posvečena sv. Antonu Padovanskemu in sv. Družini. V cerkvi sta kipa sv. Miklavža in sv. Avguština iz okrog leta 1730, izrezljana v fančičkanski podobarski delavnici v Kamniku. Na zunanji steni so ostanki freske sv. Krištofa (iz leta 1893, Matija Koželj). V zvoniku so trije zvonovi.«

To besedilo v času žeganja v Loki naj bo spodbuda za nakup knjige, ki jo dobite za 48 € tudi v naši župnijski pisarni.

DOGODKI PRED NAMI

PRVI ČETRTEK (2. 8.)

Prvi četrtek molimo za nove duhovne poklice in stanovitnost že poklicanih. Še odmeva med nami nova maša Matevža Mehleta, po katerem nas je Jezus povabil: »Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vas bom počivil.« (Mt 11,28) Pridite torej k Jezusu, pridite k češčenju, ki bo v naši cerkvi v četrtek ob 19¹⁵.

S prvim avgustom Matevž nastopi kaplansko službo v Ribnici. Želimo mu obilo blagoslova pri njegovem delu. Naj podpira s svojo priprošnjo tudi vse, ki bodo z avgustom prestavljeni. Naj jih vse v pokorščini škofu spremlja obilen Božji blagoslov.

PRVI PETEK (3. 8.)

Vabljeni k sv. maši in prejemu zakramentov na prvi petek in soboto. Vsak prvi petek dopoldne obiščemo bolnike in ostarele na domu. Vse, ki se zaradi starosti in bolezni ne morete udeleževati sv. maše v župnijski cerkvi, vabim, da sporočite svojo željo po prejemu zakramentov v župnišče. Ne bojmo se sprejeti Boga. »Moj jarem je prijeten in moje breme je lahko,« pravi Jezus (Mt 11,30). Zato želimo nositi življenjski križ z Gospodom.

Srce Jezusovo, bogato za vse, ki te kličejo, umisli se nas!

Vse, ki so se posvetili Jezusovemu in Marijinemu srcu, želimo spomniti na njihovo zavezo k pobožnosti prvih petkov in prvih sobot. Več o tem lahko preberete na letakih v cerkvi. Priložnost za sv. spoved bo eno uro pred sv. mašo, torej od 19h. Hvala za razumevanje, da pridete k sv. spovedi dovolj zgodaj, saj se moramo duhovniki pripraviti za mašo vsaj pet minut prej.

PRVA SOBOTA (4. 8.)

Kraj samote, kjer srečamo Jezusa, je tudi čas premišljevanja skrivnosti rožnega venca. Tega želimo opraviti skupaj pred Najsvetejšim vsako prvo soboto v mesecu. Tako bo tudi prvo soboto v avgustu ob 19h premišljevalna molitev rožnega venca. Prav tako obnovimo našo posvetitev Marijinemu Brezmadežnemu

srcu. Ta čas bo še priložnost za sv. spoved. Mati Marija, ki se ji priporočamo, nas ne bo pustila razočaranih.



VPISOVANJE SVETIH MAŠ (sobota, 4. 8.)

Na prvo soboto v avgustu je napovedano vpisovanje sv. maš **za september in oktober**, in sicer od 7h do 9h. Seveda boste lahko svoje darove zanje prinesli tudi pozneje. Odkar več duhovnikov mašuje po namenih iz naše župnije, ustrezemo domala vsaki želji, kdaj bi bila kakšna maša.

Hvala vsem, ki darujete za sv. maše. In hvala, ker upoštevate ta začetni datum za njihovo vpisovanje. Sv. maše, ki so oznanjene in opravljene drugod, daruje tisti dan naš nekdanji duhovni pomočnik p. Boštjan Nemanič ali tudi kdo od domačih duhovnikov na dopustu ali duhovnih vajah.

ŽEGNANJE V LOKI (nedelja, 5. 8.)

Žegnanje je spomin posvetitve cerkve. V Loki se ga spominjamo na prvo nedeljo po porcijunkuli, ki je 2. avgusta. Porcijunkula je spomin na praznik pri Mariji Angelski v Assisiju. Žegnanje je priložnost za zahvalo vsem, ki lepo skrbite za loško cerkev. Hvala obema ključarjema g. Janezu Galjotu in g. Jožetu Brojanu. Vsem Bog povrni in naj vas podpira priprošnja zavetnikov cerkve sv. Primoža in Felicijana.

Letos bo torej žegnanje v Loki v nedeljo, 5. avgusta, ob 10⁰⁰. Vse domačine in druge lepo povabim k slovesni sv. maši, ki naj bo središčni dogodek praznovanja. Svetišče nam govori o vernosti ljudi nekega kraja. Hvala vsem, ki

boste ob tem dali za »ofer« za potrebe loške cerkve.

Zanjo smo letos pridobili čudovit tabernakelj, ki izvira s stranskega oltarja komendske cerkve. G. Štefan Babič ga je ob ustanavljanju župnije Jarše pridobil za takrat nastajajočo kapelo. A tudi v Jaršah so z leti uredili nov tabernakelj. Letos je ob blagoslovu popolnoma obnovljene jarške kapele oživel spomin na stari tabernakelj, ki je čakal na podstrešju. Prosili smo zanj in jarška župnija nam ga je odstopila. G. Peter Krušnik ga je obnovil in ob žegnanju ga bomo blagoslovili za loško cerkev.

To nedeljo ob 10⁰⁰ bo sv. maša samo v Loki (v Mengšu je ne bo!), zato na žegnanje vabim tudi tiste, ki sicer ob tem času prihajate v župnijsko cerkev (v Mengšu bosta nedeljski sv. maši v župnijski cerkvi ob 8⁰⁰ in 20⁰⁰, pri sestrah na Zavrteh pa kakor vsako nedeljo ob 9⁰⁰).

OFER ZA ŽUPNIJSKI DOM (nedelja, 12. 8.)

Nekateri zavzdihnejo, ko oznanimo »ofer« za župnijski dom. Toliko bolj sem hvaležen za vaše darove ob tej priložnosti. Naslednji »ofer« bo pri vseh nedeljskih svetih mašah 12. avgusta. Hvala vam za vaš dar.

KRSTI (nedelja, 12. 8.)

Krščevanje bo, kakor vedno, drugo nedeljo v mesecu, to je 12. avgusta, ob 11⁰⁰. Srečanje za starše in botre bo v soboto, 11. avgusta, ob 18⁰⁰ v župnišču. Naj že vnaprej zapišemo tudi, da bo v oktobru krščevanje drugo nedeljo v mesecu med sv. mašo ob 10⁰⁰, ko v Mengšu obhajamo žegnanjsko nedeljo.

VELIKI ŠMAREN (sreda, 15. 8.)

Slovesni zapovedani praznik Marijinega vnebovzvetja je letos na sredo, 15. avgusta. To je že vrsto let tudi dela prost dan. Zato res lepo povabljeni k sv. mašam, ki so ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 20⁰⁰, pa tudi k slovesnostim na Brezje ali v druga romarska središča. Povsod bomo obnovili posvetitev slovenskega naroda Mariji. Čutimo čudno miselnost med našimi politiki in drugimi ustvarjalci javnega mnenja. Zato bomo še bolj molili za našo domovino in jo ob

največjem Marijinem prazniku s posvetitvijo izročamo v njeno varstvo. Naj Marija varuje naše družine in naš narod. Marija Vnebovzeta, prosi za nas!

ŽEGNANJE V TOPOLAH (nedelja, 19. 8.)

Žegnanje v Topolah je v nedeljo po velikem šmarnu. Tako bo sv. maša v Topolah v nedeljo, 19. avgusta, ob 10⁰⁰ pri kapeli sv. Lucije. Topole tako praznujejo svoj vaški praznik. Po sv. maši bo priložnost za prijazno druženje ob dobrotah, ki jih pripravijo domače gospodinje.

To nedeljo bo sv. maša ob 10⁰⁰ samo v Topolah (v Mengšu je ne bo!), zato na žegnanje vabim vse, ki sicer ob tem času prihajate v župnijsko cerkev (v Mengšu bosta nedeljski sv. maši v župnijski cerkvi ob 8⁰⁰ in 20⁰⁰, pri sestrah na Zavrteh pa ob 9⁰⁰ kakor vsako nedeljo).

ORATORIJ (20.–25. avgust)

»Grem jaz« je geslo letošnjega oratorija. In tako naj rečejo tudi naši otroci, ki so že prijavljeni ali se še bodo prijavi nanj.



GORE ZA MLADE (ponedeljek in torek, 27.–28. 8.)

V zadnjih letih smo z mladimi osvojili Triglavsko Sedmera jezera, Triglav, Grintovec in Stol. Tako upamo, da so tudi gore osvojile nas. Vzpon na goro je priložnost, da z višine pogledamo na življenje v dolini ter se z novim

žarom in pljuči, polnimi svežega planinskega zraka, vrnemo v vsakdanjik. In ne le to. Gorništvo je priložnost za občudovanje narave in po njej Stvarnika vsega lepega.

Letos se bomo povzpeli na Jalovec. Dvodnevno turo bomo začeli v ponedeljek, **27. avgusta**, in se **vrnili v torek, 28. avgusta**. **Informativni sestanek** za vse interesente bo v **petek, 24. 8., ob 21⁰⁰ v župnišču**. Pridite! Del nujne planinske opreme v visokogorju so planinski čevlji (gozjarji) in čelada. Mladi, lepo vabljeni.

SV. MAŠA NA MOLIČKI PLANINI (sreda, 29. 8.)

Že vrsto let se ob koncu avgusta odpravimo na Moličko planino. Tam bo sv. maša, pri kateri se spomnimo pokojnih planincev in prijateljev, pa tudi glavnega pobudnika za to sv. mašo – pokojnega trzinskega župnika Pavleta Krta. Tudi v spomin nanj bomo darovali sv. mašo na Molički planini v sredo, 29. avgusta, ob 12⁰⁰. Vabljeni!



GENFEST – BUDIMPEŠTA – MADŽARSKA (31. 8.–1. 9.)

Genfest je srečanje več tisoč mladih z vsega sveta, ki sledijo preroškemu navdihu Ciare Lubich, ustanoviteljice Gibanja fokolarov. Ja povabilo k zavedanju, da smo vsi ustvarjalci lastne in hkrati splošne zgodovine. Zato lahko vsak od nas prispeva k premagovanju ovir, ki jih postavljajo ravnodušnost, predsodki in sebičnost.

Mladi, vabljeni ste na Genfest, ki bo od petka, 31. avgusta, do nedelje, 2. septembra, v Budimpešti. Dogodki bodo potekali po vsem mestu, prizorišče zaključnega dogodka pa bo športna dvorana Sportarena. Več o tem na www.genfest.org in www.gibanjefokolarov.si. Prijave in informacije na e-naslov: genfest.si@gmail.com.

VEČERNE SV. MAŠE ob 19⁰⁰ (nedelja, 2. 9.)

V poletnih mesecih so večerne sv. maše ob 20⁰⁰. Z nedeljo, 2. avgusta, do zadnje nedelje v oktobru, ko preidemo na zimski čas, pa se bodo večerne sv. maše začele ob 19⁰⁰. Hvala za razumevanje!

VPIS K VEROUKU 2011/2012

Letos želimo vse veroučence in njihove družine povabiti k rednemu obisku sv. maš in k sodelovanju v različnih dejavnostih v župniji. Veroučno leto se začne z vpisom.

Vpisovanje otrok za verouk v naslednjem veroučnem letu bo po tem razporedu:

Vpis v 1. razred – ponedeljek, 10. 9., in torek, 11. 9., od 8⁰⁰ do 9⁰⁰ ali od 15⁰⁰ do 16⁰⁰;

za vse druge razrede – v sredo, 12. 9., od 15⁰⁰ naprej.

Za vpis otroka v 1. razred lepo prosimo, da seboj prinesete **družinsko knjižico**. Tam so že zbrani podatki o datumu in kraju otrokovega krsta. Če je nimate, se o vsem tem pogovorimo ob prijavi.

Vpis za tiste, ki boste zamudili napovedani vpis v 1. razred, bo tudi v petek, 14. 9., od 8⁰⁰ do 9⁰⁰ in od 15⁰⁰ do 16⁰⁰. Če je tudi to nemogoče, nas pokličite po telefonu na številke, ki so objavljene v Mihaelovem listu.

Vpis od 2. do 9. razreda bo v sredo, 12. 9., ob 15⁰⁰.

Kateheti smo se tudi letos dogovorili, da bo vsak vpisoval otroke svojega razreda. Zato vpis poteka hitro in enostavno. Letos smo zaradi želje po zajetju več podatkov o otroku in starših, stikih in drugem pripravili še posebne prijavnice, ki jih boste dobili že prej in doma izpolnili, da bo vpis še hitrejši.

Ne pozabite prinesiti s seboj **podpisanega spričevala prejšnjega razreda**.

Kandidati za birmo (veroučenci 9. razreda) ob vpisu prinesejo tudi urejen liturgični zvezek – *Bogoslužni zvezek* za leto 2011/2012. **Urejen liturgični zvezek** pomeni, da je ta last veroučenca ter opremljen z vsemi vprašanji in odgovori, ki smo jih posredovali pri verouku 8. in 9. razreda. Kandidati za birmo tako vstopijo v drugo leto dvoletne priprave na birmo.

Urniki in vsa druga obvestila bodo objavljeni v prihodnji številki Mihaelovega lista.



Nekateri ne vidite smisla za vsakoletno vpisovanje. Naj pojasnim, da je v vsaki starostni skupini povprečno 40 otrok, ki jih razdelimo v 2 ali 3 skupine. Ne moremo si predstavljati, da bi razdelitev skupin naredili denimo po abecednem redu in bi si tisti, ki jim ura verouka ne ustreza, sami iskali zamenjavo iz

drugih skupin. Prav tako je izkušnja katehetov, da je s skupino z več kakor 15 otroki zelo težko delati, zato je njihovo število omejeno. Poleg tega vemo, da otroci obiskujejo glasbene, jezikovne, športne in druge popoldanske šole. Za usklajevanje vseh urnikov je torej potreben vsakoletni vpis za vse otroke. Vsem hvala za razumevanje! Hvala vam tudi za to, da prilagodite svoje urnike, tako da otroci lahko prihajajo k verouku.

ZAHVALA

Hvala vsem, ki ste se med počitnicami spomnili na našo župnijo in nam pisali z dopusta. Hvala vsem, ki ste se udeležili zadnjega »ofra« za župnijski dom. Skupaj smo zbrali 2609,72 € in 50 HRK.

Hvala vsem, ki ste sodelovali pri novomašnem slavlju. Nešteto ljudi mi je reklo, da bodo to ali ono naredili brezplačno, prostovoljno za novo mašo in novomašnika. Na nekatere pa smo se obrnili pisno in odzvali so se našim prošnjam – tako mengeško podjetje Filc in trgovina z blagom Svilea. Vsem Bog povrni.

Za nami je Krištofova nedelja, na katero smo zbirali sredstva za **MI**sijonsko **Vozniško Akcijo MIVA**. V zahvalo za srečno prevožene kilometre smo zbrali 3039,66 €. Bog povrni.

Misijonarji pripovedujejo, koliko življenj rešijo prav s prevoznimi sredstvi. Lahko rečemo, da tudi mi s svojimi darovi rešujemo življenja in prinašamo Boga ljudem v misijonskih deželah.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 20⁰⁰
Delavniki: 20⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkc.si

PISARNA

- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si